



Emlékezés Dittler Ferencre

Életének 75 évében a hunok Csillagösvényére lépett Dittler Ferenc építész, a Forrai Sándor Rovásíró Kör tagja. Betegségeit nem csak türelemmel, hanem a rá jellemző humorérzékkel is viselte. A vesztesség pótolhatatlan a rovásírást tisztelők számára, mivel Forrai Sándorné Marika mellett Feri írta legszebben kézzel a rovásbetűket. 2003 áprilisában kaptunk tőle levelet először ezekkel a szép rovásbetűkkel. Az eltelt húsz és fél év alatt nagyon sokat tett önzetlenül a magyar rovásírás ügyéért.

A Budapesti Műszaki Egyetemen oktatta a rovásírást, ezért az Építészmérnöki Kar Tanácsa *Mesteroktató* címmel tüntette ki.

Rajzaiból több kiállítás készült a Magyarok Világszövetségében, a Kárpát-medencei Rovásírás Versenyeken, továbbá a Hubay Galériában és a Fáy András Gimnáziumban. Nagyszerű ötletei voltak a

„betűépítmények” művészi megjelenítésére. Magas szinten művelte az összerovásokat. Kárpát-medencei Rovásírás Versenyeinken értékelő bizottsági tagként vett részt és szép emléklapokat készített, ezeket ajándékként maga sokszorosította. Kézzel írta át rovásra a Roga királyfi c. mesekönyvünket, így ez hármunk közös alkotása lett.

A Forrai Sándor Rovásíró Kör és a Palóc Társaság jelvényeit, továbbá a Szkíta-Hun-Avar-Magyar Örökség Díj lapjait is ő rajzolta meg. Utoljára idén tavasszal, kórházból ki-be járva készítette el Király Pál és Magyar Adorján díjának rajzait. Nagyon örült, hogy Magyar Adorján fiának sikerült eljuttatni a Díjat. És most az Ő Díját ki rajzolja majd meg?

Könyve, *Az ősi magyar rovásírás és mai alkalmazásai* talán még kapható az antikváriumokban.

Kedves Feri, tisztelettel, szeretettel gondolunk Rád és kérünk, hogy a Mennyországbán is folytasd a rovásírás terjlesztését:

Friedrich Klára - Szakács Gábor 2023. november.



Jobb oldalon: Dittler Ferenc az általa készített Torma Zsófia Díjjal (Fkép: Salgó G.)
Bal old: Dittler Ferenc átadja a 17. ker. Zrínyi M. Ált. Iskola feliratát Petróczy Tibor igazgatónak és Bothné Kósa Erika verseny szervező tanárnőnek. (Fkép: Bujtás Zs.)